
Könnyűzenei közösségi kulturális központ

I.D.: 106560895

A szerződés Szolgáltatásmegrendelés
típusa:

A
dokumentum
típusa: Eredménytájékoztatók

CPV kódok: 71240000

Ajánlatkérő Debrecen Megyei Jogú
szervezet: Város Önkormányzata

Rövid összefoglaló: Könnyűzenei közösségi kulturális központ létesítése a Dósa Nádor téren Debrecen városközpontjában három ingatlan területe került kijelölésre kulturális központ fejlesztésére azzal a céllal, hogy integrált formában jelenjen meg egy olyan kulturális központ, amely magában foglal előadó- és koncerttermeket (beltéri és fedett udvari), vendéglátó- és szálláshelyet, valamint az azokat kiszolgáló tereket. Debrecenben több évtizedes hagyománya van ennek a sajátos kulturális térnek. Ez a jelenség az elmúlt időszakban jelentős fejlődésen ment keresztül, a látogatók igénylik a folyamatosan megújuló szolgáltatási struktúrát. Különösen nagy jelentőséggel bír az ezen kulturális központ belsőépítészeti és attrakciós fejlesztése, többhelyszínes koncert- és szórakoztató egységek kialakítása. A fejlesztés célja, hogy eredményeként az a város egyik legkorszerűbb szórakoztató- és kulturális központjaként üzemeljen. A fejlesztés főbb elemei: új koncertterem, belsőépítészeti installációkkal, kiszolgáló terekkel meglévő vendéglátótér korszerűsítése és bővítése, elsődleges és másodlagos funkciók kialakítása a tervezési programban érintett épületegységekben fogyasztótér bővítéseként fedett udvar kialakítása önálló színpaddal, időszakos gyalogos kapcsolat létesítése a két köztér között szálláshely kialakítása

Az érintett épületek főbb mennyiségi adatai: Dósa nádor tér 3. (hrsz.: 8505): beépített alapterület: 251m² össz-szintterület: 502m² telekméret: 545m² Dósa nádor tér 2. (hrsz.: 8506): beépített alapterület: 430,8m² összes szinterület: 861,6m² telekméret: 583,5m² Liszt Ferenc utca 7. (hrsz.: 8508): beépített alapterület: 301,1m² összes szinterület: 1505,5m² telekméret: 301,1m²

A dokumentációban megfogalmazott tervezési program megvalósítására pályázati formában keresi a Kíró a legjobb tervet és ez alapján a feladat tervezésére legalkalmasabb tervezőt, annak érdekében, hogy a kulturális központ fejlesztése a feltételeknek legjobban megfelelő, magas szintű építészeti és üzemeltetési megoldással valósulhasson meg. További információk a tervpályázati dokumentációban található.

Összefoglaló: Könyvzenei közösségi kulturális központ létesítése a Dósa Nádor téren Debrecen városközpontjában három ingatlan területe került kijelölésre kulturális központ fejlesztésére azzal a céllal, hogy integrált formában jelenjen meg egy olyan kulturális központ, amely magában foglal előadó- és koncerttermeket (beltéri és fedett udvari), vendéglátó- és szálláshelyet, valamint az azokat kiszolgáló tereket. Debrecenben több évtizedes hagyománya van ennek a sajátos kulturális térnek. Ez a jelenség az elmúlt időszakban jelentős fejlődésen ment keresztül, a látogatók igénylik a folyamatosan megújuló szolgáltatási struktúrát. Különösen nagy jelentőséggel bír az ezen kulturális központ belsőépítészeti és attrakciós fejlesztése, többhelyszínes koncert- és szórakoztató egységek kialakítása. A fejlesztés célja, hogy eredményeként az a város egyik legkorszerűbb szórakoztató- és kulturális központjaként üzemeljen. A fejlesztés főbb elemei: új koncertterem, belsőépítészeti installációkkal, kiszolgáló terekkel meglévő vendéglátótér korszerűsítése és bővítése, elsődleges és másodlagos funkciók kialakítása a tervezési programban érintett épületegységekben fogyasztótér bővítmenyeként fedett udvar kialakítása önálló színpaddal, időszakos gyalogos kapcsolat létesítése a két köztér között szálláshely kialakítása Az érintett épületek főbb mennyiségi adatai: Dósa nádor tér 3. (hrsz.: 8505): beépített alapterület: 251m² össz-szintterület: 502m² telekméret: 545m² Dósa nádor tér 2. (hrsz.: 8506): beépített alapterület: 430,8m² összes szinterület: 861,6m² telekméret: 583,5m² Liszt Ferenc utca 7. (hrsz.: 8508): beépített alapterület: 301,1m² összes szinterület: 1505,5m² telekméret: 301,1m² A dokumentációban megfogalmazott tervezési program megvalósítására pályázati formában keresi a Kiíró a legjobb tervet és ez alapján a feladat tervezésére legalkalmasabb tervezőt, annak érdekében, hogy a kulturális központ fejlesztése a feltételeknek legjobban megfelelő, magas szintű építészeti és üzemeltetési megoldással valósulhasson meg. További információk a tervpályázati dokumentációban találhatóak.
